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Studie prověřuje 
západní obchvat

Obyvatelé ulice Partyzánů by 
mohli vyprávět, co obnáší bydlet 
u komunikace, po níž projedou den-
ně stovky kamionů. Nejen jejich ži-
vot by měl v budoucnu zlepšit zá-
padní obchvat města, který propojí 
ulice Bruntálskou a Albrechtickou, 
aniž by se dotknul bytové zástav-
by. Na jeho řešení v současné době 
pracují projektanti Dopravoprojektu 
Ostrava. A to na objednávku města 
Krnova, které si u nich aktualizaci 
technické studie objednalo.

Aktualizace vychází z  devět let 
starého projektu, jehož zadavate-
lem bylo Ředitelství silnic a dálnic 
(ŘSD) ČR. „Cílem studie v roce 2009 
bylo zejména prověřit a  upřesnit 
možnosti vedení západního obchva-
tu odklonem ze stávající silnice I/45 
na rozhraní Brantic a Krnova, přes 
nezastavěnou pahorkatou část měs-
ta na Ježníku až k silnici I/57 mezi 
Krnovem a  Krásnými Loučkami. 
Záměrem současné aktualizace tech-
nické studie je zejména prověření pa-
rametrů technického řešení původ-
ně navrženého obchvatu s aktuálně 
platnou legislativou a nahrazení pů-
vodních mimoúrovňových křižovatek 
na začátku a konci obchvatu za jiný, 
ekonomičtější tvar křižovatky,“ uvedl 
zástupce Dopravoprojektu Róbert 
Lenčucha.

Trasa obchvatu vede kopcovitou 
krajinou s velkým převýšením, což 
bude vyžadovat velké zářezy do te-

rénu. „Z hlediska rozsahu střetu s ur-
banizovaným prostředím je ale území 
příznivé – k zastavěné oblasti trasa 
přiléhá pouze v místech křížení údolí 
Ježnického potoka a napojení na stá-
vající silnici I/45 do Bruntálu,“ řekl 
Róbert Lenčucha.

Komunikace obchvatu, která má 
délku 3,3 kilometru, je navržena 
jako dvoupruhová, v místě křižo-
vatek a také v úsecích ve stoupání 
bude počet pruhů vyšší. Její součástí 
jsou dva mostní objekty. Výška kon-
strukce bude v některých místech až 
15 metrů nad terénem. Prvotní od-
had stavebních nákladů se pohybuje 
od 700 milionů po miliardu korun.

„Západní obchvat je klíčová stavba 
a budeme se snažit, aby byla provede-
na v co nejkratším čase. Co nejdříve 
také budeme po ŘSD požadovat vi-
zualizace, aby lidé mohli vidět, jak 
výrazně stavba naruší krajinu,“ uve-
dl starosta Tomáš Hradil. První ze 
série jednání s ŘSD se uskutečnilo 
již 10. prosince.

Pořízení aktualizace technické stu-
die stojí 730 tisíc korun. Na fi nanco-
vání se rovným dílem podílí město 
Krnov a formou dotace Sdružení pro 
výstavbu komunikace I/11-I/57. Stu-
die bude hotová v lednu. Až ji město 
obdrží, předá ji ŘSD s požadavkem 
na zařazení západního obchvatu do 
plánu investic. Časový horizont, kdy 
by mohlo dojít k realizaci, se odha-
duje na více než deset let.  (dc)

Zastupitelé schválili 
rozpočet na rok 2019

V příštím roce bude město hospo-
dařit s rozpočtem ve výši 648 mili-
onů korun. Na svém prosincovém 
zasedání o tom rozhodli zastupitelé.

Rozpočet počítá s příjmy ve výši 
507 milionů korun a  výdaji 648 
milionů korun. Rozdíl, 141 milion 
korun, představuje součet pluso-
vých položek – úvěru na revitali-
zaci Karnoly a fi nančních prostřed-
ků z akcí, které se městu v letošním 
roce nepodařilo realizovat, a mi-
nusových položek – splátek úvěrů. 
„V současné době splácíme bankovní 
úvěr na vybudování infrastruktury 
v průmyslové zóně a státní půjčku, 
kterou jsme získali na modernizaci 
čistírny odpadních vod. V příštím 
roce na splátkách zaplatíme nece-
lých šest milionů korun. Zadluženost 
města je velmi nízká. Poměr dluhu 
k průměru příjmů za poslední čty-
ři rozpočtové roky, který by podle 
právního předpisu neměl překra-
čovat hodnotu šedesáti procent, je 
v případě našeho města představo-
ván podílem na těchto příjmech ve 
výši 3,1 procenta,“ uvedl vedoucí 
odboru ekonomiky a fi nancí Josef 
Hranec.

Mezi běžnými výdaji, které ve vý-
dajové části rozpočtu převládají, se 
vedle položek zabezpečujících běž-
ný chod města objevují i jmenovité 
akce. Patří k nim například opra-
va komunikace v Hlubčické ulici, 
oprava jižní strany fasády základní 

školy na Dvořákově okruhu nebo 
výměna oken a realizace nové fa-
sády bytového domu v  ulici Po-
žárníků 20. V kapitálových výda-
jích jsou pak zařazeny převážně ty 
investice, které jsou rozpracované 
a přecházejí z roku 2018, jako třeba 
úprava křižovatky ulic Hlubčické, 
Soukenické, Sv. Ducha a Dvořáko-
va okruhu, vybudování parkoviště 
v ulici U Nových staveb, další etapa 
rekonstrukce chodníků na hřbitově 
či přestavba budovy školy v Kostel-
ci na komunitní dům pro seniory.

Největší částka mezi investicemi, 
48 milionů korun, je určena na re-
vitalizaci Karnoly. K  této položce 
měl během projednávání rozpočtu 
výhrady zastupitel Ladislav Sekani-
na, který upozornil, že po požáru 
dezinatury již záměr vytvořit textilní 
muzeum ztratil svou původní hod-
notu, a navrhl, aby peníze byly radě-
ji využity na rekonstrukci divadla. 
Na to mu odpověděl radní Jan Kr-
koška: „Budova je národní kulturní 
památkou a musíme se o tuto nemo-
vitost postarat. Teď jsme na ni dostali 
možnost čerpat necelých 100 milionů 
korun formou dotace. Celá investice 
se sice blíží 170 milionům korunám, 
je to moc peněz, my ale dřív nebo 
později do těch budov peníze stejně 
musíme vložit, aby nespadly.“ 

Další investiční akce budou do 
rozpočtu roku 2019 postupně zařa-
zovány při úpravách rozpočtu. (dc)

Také letos skautští kurýři rozvá-
želi betlémské světlo do všech 
koutů České republiky. Do Kr-
nova přijeli 16. prosince hodinu 
po poledni vlakem z Olomouce, 
u  kterého na oheň zapálený 
v jeskyni narození Ježíše čekali 
skauti. Ti betlémské světlo při-
nesli také do kostela sv. Martina, 
kde si ho mohli zájemci odpálit 
a v lucerničkách odnést do svých 
domovů.  Foto: Tomáš Gaudek

  Uplynul rok 
od požáru Karnoly

  Ježíškova vnoučata 
obdarovávala i v Krnově

  Pod Ježníkem vzniklo 
vícegenerační hřiště

  Desatero obrany 
před šmejdy v energetice

  Senioři slavnostně 
ukončili akademii

  Na startu se sešla 
běžecká „smetánka“
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Názor starosty
V současné době čekáme na roz-

hodnutí o prodloužení termínu re-
alizace projektu, který je vázán na 
evropskou dotaci. Pokud bude pozi-
tivní, musíme se rozhodnout, co dál. 
Kvůli požáru se spoluúčast města špl-
há ke sto milionům korunám. Také 
proto jsme se začali zabývat možnos-
tí, zda by muzeum nešlo řešit malou 
variantou, pouze opravou dezinatu-
ry. To bychom se ale museli vzdát do-
tace a ať bychom uvažovali jakkoli, 
spoluúčast města by byla přibližně 
stejná, tedy opět kolem sta milionů 
korun. Na výběr tedy moc nemáme. 
Buď město zaplatí velké peníze ane-
bo objekt nechá tak, jak je, přestože 
je národní kulturní památkou. Je to 
velké dilema, které musí vyřešit jedi-
ně zastupitelstvo. To rozhodne, zda se 
do projektu pustíme, nebo ne. Není to 
jednoduché, proces už běží, předchozí 
zastupitelstvo schválilo fi nancování 
a úvěr, v rozpočtu na rok 2019 je za-
řazena první velká částka. Procedur, 
které povedou k realizaci muzea, ale 
ještě bude řada a v každém dalším 
kroku má zastupitelstvo možnost říct 
ne. Jaká bude budoucnost, bychom 
měli vědět příští rok.  Tomáš Hradil

Vzorníky se přesunou 
do Prahy k vysušení

Loňský požár nejvíce poškodil 
vnitřní vybavení dílny vzorkovny, 
která se pro svou mimořádnou pa-
mátkovou hodnotu má stát zákla-
dem textilního muzea. V dílně se 
nacházely vzorníky látek, tkalcov-
ské stavy, skací, soukací a snovací 
stroje a  také další vybavení, jako 
náhradní díly, soubory vzorovacích 
karet a strojků pro jejich vytloukání. 
Oheň a voda použitá při hašení je 
zcela nebo částečně zničily.

Záchranné práce se soustředily 
především na cennou sbírku vzorní-
ků látek a dezénových knih, z nichž 
nejstarší pocházely z posledních tří 
desetiletí 19. století. Z popela vyta-
žené knihy byly po očištění zdoku-
mentovány, zabaleny do igelitů a na 
paletách odvezeny do mrazicích 
boxů společnosti Bidfood Czech 
Republic v Opavě, aby je nezničila 
plíseň. Tam čekají na vysušení.

„Vzorníky jsou stále ještě uloženy 
v opavských mrazírnách. Jejich pře-
voz do Prahy, kde bude probíhat vy-
sušení, čeká na ratifi kaci třístranné 
smlouvy mezi městem Krnovem, Ná-
rodním technickým muzeem a Ná-
rodní knihovnou. Město již smlouvu 
podepsalo a  nyní očekává, až se 
vrátí z Prahy zpátky podepsaná od 
zbývajících dvou stran. Jakmile se 
tak stane, dojde k převozu, což bude 
pravděpodobně v lednu,“ uvedla pa-
mátkářka Andrea Šírová a dodala, 
že opavská fi rma poskytla uskladně-
ní vzorníků zdarma a navíc nabíd-
la městu převoz vzorníků do Prahy 

buď bezplatně, nebo jen za symbo-
lickou cenu.

Vysoušení vzorníků bude probí-
hat průběžně v příštích dvou letech. 
„Během procesu se vzorníky budou 
ještě separovat podle stavu na ty, kte-
ré se vysušovat budou, a ty, jež budou 
pro svůj špatný stav vyřazeny. Vysu-
šené vzorníky následně budou posou-
zeny a označeny stupněm poškození, 
abychom měli představu, kolik může 
stát jejich zrestaurování. Poté budou 
postupně převáženy zpět do Krnova 
a teprve pak bude následovat jejich 
restaurování,“ řekla Andrea Šírová.

Náklady na zrestaurování vzorní-
ků jsou odhadovány na šest až dva-
náct milionů korun, bude záležet na 
počtu kusů. Další miliony korun bu-
dou potřeba na obnovu strojů. Tyto 
práce by částečně mohly být hraze-
ny z desetimilionové dotace, kterou 
městu poskytl Moravskoslezský kraj. 
„Dotace od kraje je určena na sanaci 
škod způsobených požárem, konkrét-
ně na restaurování strojů a vzorníků 
poničených požárem, a na realizaci 
oprav, týkajících se odstranění násled-
ků požáru,“ upřesnil Michal Skalka 
z odboru strategického rozvoje.

Budova bývalé přádelny s dílnou 
vzorkovny byla Vládou České re-
publiky vyhlášena národní kulturní 
památkou 8. února 2010. V dílně se 
navrhovaly vzory vyráběných tkanin 
pro jednotlivé sezony. Před požárem 
se nacházela ve stavu „posledního 
pracovního dne“ a v rámci republiky 
představovala unikát.  (dc)

Od požáru bývalé textilky Karnola uplynul rok
Zavřená brána, deskami zatlučená 

okna a dveře a všudypřítomný klid. 
Tak vypadá areál Karnoly na Říčním 
okruhu. Přitom zde už od jara měly 
probíhat stavební práce na přeměně 
bývalé textilní továrny, která je ná-
rodní kulturní památkou, na muze-
um. Plány města ale zmařil ničivý 
požár, od jehož vzplanutí uplynul 
ve čtvrtek 20. prosince rok.

Nečinnost je ovšem jen zdánlivá. 
Pracuje se v projekční kanceláři, jed-
ná na ministerstvech, krajském úřa-
dě, v Národním technickém muzeu, 
Národní knihovně a na dalších mís-
tech. Cíl je jediný. Vrátit projekt na 
startovní čáru před požárem.

„V  první řadě bylo nejdůležitěj-
ší zajistit, aby městu zůstala evrop-
ská dotace ve výši 95 milionů korun. 
Žádost o změnu termínu realizace 
a  ukončení projektu byla úspěšně 
projednána na Ministerstvu pro 
místní rozvoj ČR, jež nám dotaci 
poskytlo, a s  jeho souhlasným sta-
noviskem byla předána do Centra 
pro regionální rozvoj Hradec Králo-
vé, které má z hlediska administrace 
a kontroly čerpání evropských fondů 
dotaci na starosti. Jeho rozhodnutí 
očekáváme do konce roku. V žádosti 
uvádíme nový termín dokončení pro-
jektu 31. 12. 2022, když původní byl 
15. 3. 2020, a navíc žádáme o prů-
běžné fi nancování, díky němuž by 
zatížení rozpočtu města bylo nižší, 
než v případě vyúčtování celého pro-

jektu až na konci realizace,“ uvádí 
Michal Skalka z odboru strategic-
kého rozvoje. 

Jelikož se po požáru změnil ob-
jem stavebních prací, bylo zrušeno 
výběrové řízení na rekonstrukci ob-
jektu, které město vyhlásilo vloni na 
podzim, a projektant musel provést 
aktualizaci projektové dokumenta-
ce. Projekční práce v současné době 
končí a čeká se na vyjádření krajské-
ho odboru památkové péče k dílčím 
technickým řešením. „Stanovisko 
památkářů očekáváme v lednu. Ná-
sledně požádáme stavební úřad o sta-

vební povolení, které bychom mohli 
získat v březnu nebo dubnu,“ upřes-
nil projektant Miroslav Geryk. Poté 
by mělo být znovu vyhlášeno zadá-
vací řízení na výběr dodavatele.

S úpravou objemu stavebních pra-
cí souvisí také růst nákladů na re-
konstrukci. Ze 123 milionů stouply 
na 171 milionů korun. „Ani tato 
cena ale nemusí být konečná, pro-
tože každoročně dochází k navýše-
ní ceny stavebních prací v průměru 
o sedm až deset procent ročně a zvý-
šit ji může také výběrové řízení. 
Reálně je proto třeba počítat s tím, 

že celkové výdaje na rekonstruk-
ci se mohou přiblížit i  200 milio-
nům korunám včetně DPH. Z toho 
95 milionů korun pokryje evropská 
dotace a  desetmilionů dotace 
Moravskoslezského kraje. Zbytek je 
vlastní podíl města,“ upřesnil Michal 
Skalka.

Náklady, které město zaplatí ze 
svého, by mohlo ještě snížit pojist-
né plnění, které bude městu vypla-
ceno po ukončení vyšetřování po-
žáru. Nepůjde ale o velkou částku. 
Jeho výše se odhaduje na dva až šest 
milionů korun.  (dc)

Názor 
zastupitelky

Jsem si vědoma, že po požáru bu-
dou náklady na opravu Karnoly vyšší. 
Dezinatura je ale po poutním kostele 
na Cvilíně jedinou další národní kul-
turní památkou na území města a za-
slouží si péči a byla by chyba vzdát se 
již přiznané dotace. Považuji za důle-
žité projekt dotáhnout. Problematické 
ale vidím využití a provoz budovy do 
budoucna, po uplynutí udržitelnosti 
projektu. Doporučuji ještě upravit pro-
jekt a připravit stavebně budovu pro 
přestěhování základní umělecké školy. 
Tovární prostor je pro potřeby školy 
a koncertního sálu ideální, je v centru 
města, má i rozsáhlé venkovní prosto-
ry vhodné pro konání různých hudeb-
ních akcí. Zároveň odpadne nutnost 
řešit bezpečnost dětí při přecházení 
křižovatky ze Šmeralovy ulice ke kinu. 
Objekt školy na náměstí Míru zatím 
nemá stavební povolení a již naráží 
na nevůli občanů bydlících v soused-
ství tím, že budou obtěžováni hlukem. 
Nové vedení by se touto variantou 
mělo intenzivně zabývat.  
 Pavla Löwenthalová

Jedna z ministerských návštěv.  Foto: Tomáš Gaudek

Prověřování okolností požá-
ru v Krnově i nadále pokračuje. 
Kriminalisté realizovali množství 
úkonů, krom dalšího si vyžádali 
také stanoviska znalců. Do sou-
časnosti nedisponujeme veškerý-
mi vyžádanými závěry expertů. Po 
shromáždění všech důkazů bude 
ve věci rozhodnuto. Možno při-
pomenout, že věc je kvalifi kována 
jako trestný čin obecného ohro-
žení. Na pachatele tohoto skutku 
pamatuje trestní zákoník trestem 
odnětí svobody od osmi do pat-
nácti let. Z protiprávního jednání 
v Krnově jsou podezřelí dva ne-
zletilí, jejich trestní stíhání je ne-
přípustné. 

Mluvčí krajského ředitelství 
Policie ČR, Gabriela Pokorná

Možný harmonogram
4–5/2018 vyhlášení zadávacího  

řízení na stavbu
9/2019 uzavření smlouvy  

s dodavatelem stavby
4–5/2020 vyhlášení zadávacího  

řízení na interiér
9/2020 uzavření smlouvy  

s dodavatelem interiérů
1/2022 ukončení stavební části
8/2022 ukončení realizace interiérů

Tři ministři v Karnole
21. 12. 2018 Tehdejší ministr kul-

tury Ilja Šmíd si prohlédl místo 
požáru.

19. 2. 2018 Ministryně pro míst-
ní rozvoj Klára Dostálová hle-
dala cesty, jak i za změněných 
podmínek zachovat evropskou 
dotaci.

2. 10. 2018 Ministr kultury Anto-
nín Staněk se zajímal především 
o proces záchrany vzorníků.
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Senior Point: nová 
služba pro seniory

V přízemí domova pro seniory 
v Rooseveltově ulici byl 5. prosin-
ce otevřen Senior Point – oáza po 
všechny, kdo se potřebují poradit 
nebo si jen popovídat se svými vrs-
tevníky. Otevřeno má v úterky od 
13.00 do 17.00 hodin a ve čtvrtky 
od 8.00 do 12.00 hodin.

Senioři, tedy lidé ve věku 55 let 
a starší, v prostorách kontaktního 
místa najdou bezplatný přístup na 
internet, informační materiály part-
nerů i nabídku volnočasových akti-
vit a přednášek. „Především zde ale 
od vyškolené obsluhy získají informa-
ce z oblasti bezpečnosti, sociální, by-
tové problematiky a podobně,“ uved-
la Hana Vojtková, ředitelka projektu 
Senior Point.

Další výhodou Senior Pointu je 
podle náměstka hejtmana Morav-
skoslezského kraje Jiřího Navráti-
la možnost setkávání s vrstevníky 
a  získávání informací o  službách 
v okolí. „Senioři si zde mohou vyřídit 
také Senior pas, který je opravňuje 
k získávání slev na výrobky a služby. 
Počet Senior pasů v Moravskoslez-
ském kraji za poslední dobu vzros-
tl o osm a půl tisíce, z toho je vidět, 
že Senior Pointy jsou navštěvované, 
lidé chtějí získávat slevy a hlavně po-
znávat jiná místa v kraji a republice,“ 
řekl Jiří Navrátil.

Smysluplnost projektu ocenil také 
starosta Tomáš Hradil: „V Krnově ře-
šíme masivní odliv mladých lidí, což 
je obrovský problém pro seniory. Žije 
tady velké množství starších lidí, kte-
rým jejich děti a vnoučata chybí. Je-

jich život pak není vůbec snadný a já 
jsem moc rád, že tady máme službu, 
která může řešení tohoto problému 
pomoci. Věřím, že i díky ní bude ži-
vot seniorů o něco kvalitnější.“

Rozhodnutí umístit Senior Point 
v objektu domova přivítala ředitelka 
domova pro seniory Kateřina Mi-
chaliková. „Jsme velmi rádi, že Se-
nior Point našel místo právě u nás, 
protože se tím domov více otevírá 

veřejnosti. Myslím, že místo je velmi 
dobře zvolené, naproti je dům s pe-
čovatelskou službou a  také senioři 
a jejich rodinní příslušníci, kteří tady 
budou docházet zvenčí, budou mít 
možnost vnímat běžný provoz domo-
va,“ uvedla.

Seniorské kontaktní místo provo-
zuje obecně prospěšná společnost 
Společně, která mzdu a  vybavení 
pracovníků, rovněž seniorů, hradí 
z dotačních prostředků Moravsko-
slezského kraje. Rekonstrukce pro-
stor přišla na 350 tisíc korun, fi nan-
covalo ji město Krnov a Domov pro 
seniory Krnov. Senior Point v Kr-
nově je v pořadí pětatřicátý v rámci 
České republiky, v Moravskoslez-
ském kraji je třináctý.  (dc)

„Holky se na mě dívají, jako bych přeletěl oceán“
Vidět Krnov a Slezskou 

Hartu z  výšky se v  pěta-
devadesáti letech podaři-
lo panu Karlovi z Domova 
pro seniory Krnov. Stalo se 
tak díky projektu Českého 
rozhlasu Ježíškova vnou-
čata. Jeho přání proletět se 
nad Krnovem si našlo paní 
Moniku Zemanovou, jež se 
do projektu zapojila.

„Moc jsem chtěla někomu 
splnit přání a všimla jsem si, 
že jsou dvě kategorie, dárek 
a zážitek. A protože my jsme 
spíš na zážitky, hledala jsem 
v  jejich seznamu a  našla 
přání pana Karla, na němž 
mě zaujalo, že v devadesáti 
pěti letech chce vyhlídkový 
let nad naším městem. A tak 
jsem si řekla, že mu to mu-
síme splnit. Měla jsme sice 
trochu obavy, jestli nebu-
de mít pohybové omezení 
a zvládne nastoupit do le-
tadla, ale když jsem ho vi-
děla, tak mi spadl kámen ze 
srdce. Je čilý, v pohodě, má 
smysl pro humor a vůbec na svůj věk 
nevypadá,“ říká Monika Zemanová, 
která se se „svým“ seniorem poprvé 
setkala den před vyhlídkovým le-
tem, když ho navštívila, aby mu tu 
novinu sdělila.

Překvapení to bylo veliké. „Při-

šel jsem k tomu jako slepý k hous-
lím. Máme tady velice schopnou pra-
covnici, která za mnou přišla s tím, 
že existuje akce Ježíškova vnoučata 
a měla seznam, kdo si co přeje, a že 
na něm nesmím chybět. Říkal jsem 
jí, že nic nechci, všechno mám, ale 

nakonec jsem plácl, že bych se rád 
proletěl nad Krnovem. Nenapad-
lo mě, že by to v tomto ročním ob-
dobí šlo. Myslel jsem si, k tomu do-
jde až někdy na jaře, možná se toho 
nedožiju nebo se něco přihodí. Pak 
ale najednou v sobotu za mnou při-

jde paní Zemanová s dcerou 
a svými sestrami, přinesou 
mi dárkový koš, a že zítra 
letím. A taky, že jo. Na dru-
hý den jsem letěl,“ vypráví 
pan Karel. 

Nebyl to jeho první let, 
kdysi cestoval dopravním 
letadlem na dovolenou. 
Sportovním letadlem pro 
čtyři osoby ale letěl poprvé. 
„Starost všech okolo byla, 
abych se teple oblékl. Měli 
představu, že mi hrozí umrz-
nutí. Netušili, stejně jako já, 
že i v takovém letadle fungu-
je topení. To je jeden z mých 
poznatků. Také počasí bylo 
výborné a ani strach jsem ne-
měl. Vždyť letecká doprava 
je nejbezpečnější na světě, 
tak jsem byl klidný. Co mě 
ale znepokojilo, byl pohled 
na Slezskou Hartu. Je v ní 
tak málo vody,“ popisuje 
pan Karel, jemuž osazen-
stvo domova pro seniory 
při přeletu nad zdejším are-
álem mávalo. „To jsem ne-

viděl, ale od té doby se na mě holky 
dívají, jako bych přeletěl Atlantický 
oceán. Žádné hrdinství v tom ale ne-
lze hledat. Víte, život je kompromis 
mezi tím, co člověk chce a co může. 
Já už moc nemůžu a toto bylo takové 
krásné zpestření,“ uzavírá.  (dc)

Pan Karel z krnovského domova pro seniory se toužil proletět nad Krnovem. Přání 
mu splnila paní Monika Zemanová, která se zapojila do projektu Ježíškova vnoučata. 
Pilotoval Martin Ryž.  Foto: Dita Círová

Úsměv a radost z pohybu rozdává na svých tanečních lekcích v do-
movech pro seniory po celé republice tanečník, choreograf a taneční 
terapeut Petr Veleta. Mezi krnovské seniory zavítal ve středu 5. pro-
since a rozpohyboval všechny přítomné, bez ohledu na jejich pohy-
bové omezení.  Foto: Dita Círová

Dechovka Krnovanka vystoupila v neděli 2. prosince v domově pro 
seniory. Její vystoupení si prostřednictvím projektu Českého roz-
hlasu Ježíškova vnoučata přál pan Emil Bulák, kterého mnozí znají 
z Krnovské cimbálové muziky a také z Krnovanky.  Foto: Dita Círová
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Pod Ježníkem vzniklo 
vícegenerační hřiště

Houpačky, hrazda, posilovací 
stroje, houpadla pro nejmenší, altán, 
lavičky, stoly, odpadkové koše. To je 
vybavení nedávno dokončené od-
počinkové plochy v ulici Pod Ježní-
kem, jejíž součástí je hrací travnatá 
plocha. Ta se ale zazelená až na jaře.

„Při zadání zakázky jsme vychá-
zeli z rozhodnutí zastupitelů, kteří 
ze dvou variant řešení hřiště vybra-
li prostorově menší. Skládá se ze za-
travněné plochy ke hře o rozměrech 
8 krát 14 metrů, herních prvků pro 
děti, posilovacích strojů, altánu a mo-
biliáře,“ uvedla vedoucí oboru ve-
řejných zakázek Klára Hazuchová.

Hřiště za 1,3 milionu korun vy-
budovala společnost AF Stav, na 
výběru mobiliáře se podílel měst-
ský architekt. „Společně s městským 
architektem pracujeme na katalogu 
prvků městského mobiliáře do veřej-
ného prostoru, který by měl postupně 
sjednotit používaný mobiliář ve měs-
tě. Lavičky, stoly a odpadkové koše, 
které jsou umístěné na hřišti, z toho-

to katalogu vycházejí,“ dodala Klára 
Hazuchová.

Nově vybudované hřiště se na-
chází v lokalitě zástavby rodinný-
mi domy, z nichž většina byla po-
stavena po roce 2000. Stavebníci 
tehdy byli informováni, že na jed-
né z parcel v budoucnu bude hrací 
plocha pro jejich děti. Tento závazek 
městu připomněli počátkem roku 
2015 občané, kteří podepsali petici 
za výstavbu dětského a sportovního 
hřiště. Reakcí bylo zahájení projek-
tové přípravy multifunkčního hřiš-
tě s hrací plochou 35 krát 17 metrů 
s in -line okruhem za téměř 4,5 mili-
onu korun. Proti takto velké investi-
ci a charakteru hřiště se ale ohradili 
jak členové komise pro architekturu 
a urbanismus, tak obyvatelé z oko-
lí plánovaného hřiště. Projekt byl 
proto přepracován a zastupitelům 
nabídnuty dvě varianty, lišící se pře-
devším velikostí hrací plochy. Ti se 
nakonec téměř jednomyslně shodli 
na prostorově menší.  (dc)

Krátce
Změna úředních hodin
V pondělí 31. prosince dojde k jed-
norázové změně úředních hodin 
Městského úřadu v Krnově. Dopo-
ledne si záležitosti vyřídíte od 8.00 
do 11.00 hodin. Odpoledne bude 
mít úřad zavřeno.  (red)

Provozní doba knihovny 
o Vánocích
Během Vánoc bude mít knihovna 
změněnou provozní dobu. Hlavní 
budova v Soukenické ulici bude uza-
vřena 24., 25., 26., 29., 30., 31. pro-
since a  1. a  2. ledna. Ve čtvrtek 
27. prosince a v pátek 28. prosince 
bude otevřeno od 8.30 do 12.00 a od 
13.00 do 16.00 hodin. Pobočky v Ji-
ráskově a v Bruntálské ulici budou 
od 24. prosince do 2. ledna uzavře-
ny, od 3. ledna již bude všude běžná 
provozní doba.  (tg)

Vánoční otevírací doba 
TIC Krnov
Turistické informační centrum Kr-
nov bude mít během vánočních 
a  novoročních svátků změněnou 
otevírací dobu. Sobota 22. 12. 9.00-
13.00, neděle 23. 12. zavřeno, pondě-
lí 24. 12. zavřeno, úterý 25. 12. zavře-
no, středa 26. 12. zavřeno, čtvrtek 
27. 12. 9.00-17.00, pátek 28. 12. 9.00-
17.00, sobota 29. 12. 9.00-13.00, ne-
děle 30. 12. zavřeno, pondělí 31. 12. 
zavřeno, úterý 1. 1. zavřeno, středa 
2. 1. 9.00-17. 00.  (dc)

Pošta má na Silvestra 
otevřeno jen dopoledne
Státní podnik Česká pošta ozna-
muje, že 31. prosince budou pošty 
otevřeny jen v dopoledním režimu, 
a to v řádných hodinách pro veřej-
nost. Odpolední režim po 12. ho-
dině je pro tento den zrušen.  (red)

Poradna ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají kaž-
dé první úterý v měsíci konzultační 
dny České obchodní inspekce Ost-
rava pro občany ve věci reklamační-
ho řízení. Nejbližším konzultačním 
dnem je úterý 8. ledna. Pracovník 
ČOI bude zájemcům k  dispozici 
od 9.00 do 13.00 hodin. Poradna je 
v 1. patře radnice, v malé zasedací 
místnosti.  (red)

Výtah v poliklinice 
je mimo provoz
Z důvodu nevyhovujícího technic-
kého stavu je mimo provoz výtah 
na poliklinice pro vchod B (hlav-
ní budova). Odbor správy majet-
ku města chtěl této situaci předejít 
a v letošním roce vypsal zadávací 
řízení na dodavatele výtahu nového, 
o zakázku však neprojevila zájem 
žádná fi rma. V hledání dodavatele 
pokračuje.  (dc)

Změny v městské policii
Jelikož velitel Městské policie 
Krnov Pavel Moravec nastoupil 
20. listopadu k výkonu funkce 
druhého místostarosty, došlo ve 
vedení městské policie ke změně. 
Po dobu mandátu Pavla Moravce 
zastupitelé pověřili plněním úko-
lů při řízení městské policie jeho 
dosavadního zástupce Jaroslava 
Hlaváčka.  (dc)

Jak prožít ve zdraví vánoční svátky
K Vánocům patří používání ote-

vřeného ohně. Každoročně pak do-
chází k požárům od hořících svíček. 
Rizikovou skupinou jsou především 
starší občané, kteří na ně často za-
pomínají a nechávají je bez dozoru. 
„S oslavami příchodu nového roku je 
zase spojeno používání zábavní pyro-
techniky, čehož by se měly vyvarovat 
osoby pod vlivem alkoholu. Může se 
totiž stát, že místo do vzduchu zamí-
ří na kolemjdoucí osoby. Zvlášť ne-
bezpečné je vniknutí petardy za zim-
ní bundu, kdy může dojít k explozi 
a následkem mohou být i popálená 
záda,“ říká bezpečnostní referent-
ka městského úřadu Věra Vaňková 
a dodává, že zábavní pyrotechnika 
se smí používat jen způsobem, který 
určí výrobce v návodu na použití.

Ten musí být součástí každého 
pyrotechnického výrobku. Odbor-
níci proto doporučují nakupovat 
pouze testované výrobky s  návo-
dem v českém jazyce jen ve specia-

lizovaných obchodech. „Jinde může 
být zboží skladováno v nevhodných 
podmínkách, kdy může dojít k na-
vlhnutí obalu z papíru a při použití 

pak hrozí roztržení,“ vysvětluje Věra 
Vaňková.

Při selhání pyrotechniky je dobré 
vyčkat minimálně deset minut i více, 
než začnete s pyrotechnikou znovu 
manipulovat. Právě nedodržení této 
zásady bývá nejčastější příčinou úra-
zu. „Pamatujte, že pyrotechnika vás 
může kdykoliv zradit. Proto ji nikdy 
neodpalujte z  ruky, ale umístěte ji 
do bezpečného prostoru, nejlépe na 
pevnou a vodorovnou plochu. Nad 
odpalovaný předmět se nikdy nenahý-
bejte,“ doplňuje Věra Vaňková.

Častý problém představuje pou-
žívání zábavní pyrotechniky dětmi, 
které často sbírají již použité či nevy-
buchlé petardy, jež se pak snaží od-
pálit. „Upozorněte je proto na nebez-
pečí zmíněných výrobků a dohlédněte, 
aby je používaly pouze pod vaší kon-
trolou. Pyrotechnické výrobky skla-
dujte tak, aby nebyly v dosahu dětí 
a na místech, kde nemůže dojít k její 
iniciaci,“ uzavírá Věra Vaňková.  (tg)

Odbornou prezentací začala ve čtvrtek 13. prosince na radnici výstava 
soutěžních návrhů z urbanisticko-architektonické soutěže Hlavní ná-
městí v Krnově. Zahájení se zúčastnili autoři nejlepších návrhů, před-
seda poroty Jan Šépka a městský architekt Lubomír Dehner. Výstava 
je k vidění na schodišti a chodbách v době provozu městského úřadu 
do 31. ledna.  Foto: Tomáš Gaudek

Z odboru 
správy majetku 
města

Nabídka prodejů pozemků, 
bytů, nemovitostí či jejich proná-
jmů se denně aktualizuje. Sledujte 
na úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. 

Pronájem bytu
(obálková metoda)
Byt č. 23, SPC L/52, vel. 1+1 o vý-

měře 37,96 m2 vč. sklepa, 5. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.565 Kč, služby 
(1 osoba) 1.380 Kč (+490 Kč kaž-
dá další osoba), celkem 2.945 Kč/
měsíc/1 osoba. Zveřejněno: do 
25. 12. 2018, řízení obálkovou me-
todou: 7. 1. 2019. Další informa-
ce p. Konečná, oddělení pronájmů 
a prodejů, tel. 554 697 444 či e -mail 
pkonecna@mukrnov.cz.

Prodej pozemku
Město Krnov nabízí k  prode-

ji pozemek parc. č. 1700 o výměře 
2.010 m2, který se nachází na Petro-
vické ulici a je určen pro výstavbu 
rodinného domu. Žádosti na odkou-
pení pozemku zasílejte nejpozději do 
31. prosince 2018 do 12.00 hodin na 
adresu: Městský úřad Krnov, Odbor 
správy majetku města, Hlavní nám. 
96/1, 794 01 Krnov, v obálce s ozna-
čením: Pozemek – Petrovická 1700. 
V případě více žadatelů se prodej 
uskuteční formou obálkové meto-
dy. Další informace obdrží zájemci 
v úřední dny u Vladimíra Zavřela.

Pronájem prostor k podnikání
Město Krnov vyhlašuje záměr 

pronájmu prostoru k  podnikání 
o výměře 351,39 m², který je částí 
nemovitostí – pozemků parc. č. 90, 
91 v domech č. p. 44, 45, Pod Bez-
ručovým vrchem, a který se nachází 
v přízemí domu na adrese Hlavní 
náměstí 11-12. Závazný účel užívá-
ní není stanoven, nesmí však nijak 
narušovat klidné bydlení v domě. 
Termín pro doručení žádostí: 
do31. prosinec 2018. Další informa-
ce podá Eva Petrová, odbor sprá-
vy majetku města, tel. 554 697 461, 
e -mail: epetrova@mukrnov.cz. 

Několik rad
• S pyrotechnikou manipulujte zá-
sadně na volném prostranství, aby 
nemohlo dojít k vniknutí do oken 
či k zapálení střechy.
• Dejte si pozor na zvukové efek-
ty, které doprovází odpalování 
zábavní pyrotechniky. V případě 
nevhodného odpálení mohou po-
škodit sluch. Ohleduplní bychom 
měli být i vůči domácím zvířatům. 
Psi a kočky mají mnohem vyvinu-
tější sluch než lidé a při nadměr-
ném hluku trpí.
• Pokud přes bezpečnostní opatření 
dojde k požáru, zachovejte chlad-
nou hlavu. Nepokoušejte se ho uha-
sit za každou cenu sami a v každém 
případě volejte hasiče na čísle 150.
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Desatero obrany před šmejdy
1. Nenechte se nikým do ničeho 

nutit. Vaše cesta za levnější elektři-
nou či plynem by měla začít vlast-
ní aktivitou, nikoliv iniciativou 
obchodníka. Jestliže se přesto roz-
hodnete s  ním jednat, udělejte si 
alespoň rámcovou představu o tom, 
čeho chcete dosáhnout. Pomohou 
internetové srovnávače, jeden nabízí 
ERÚ: http://kalkulator.eru.cz/

2. Vždy se ptejte, zda se bavíte se 
přímo s dodavatelem, nebo se zpro-
středkovatelem. Je v tom rozdíl. Pro 
každého platí jiné právní předpisy, 
důležité rozdíly jsou ve lhůtách pro 
odstoupení od uzavřených smluv. 
Dodavatel vlastní licenci na dodáv-
ky energií, zprostředkovatel jen na-
bízí (přeprodává) nabídky jednoho 
nebo více dodavatelů. Zprostřed-
kovatel také může chtít exkluzivitu 
ke správě vašeho odběrného mís-
ta – pokud mu ji udělíte, vzdáváte 
se práva na vlastní volbu dodavate-
le po předem sjednanou dobu pod 
hrozbou sankce.

3. Když někdo zvoní na vaše dve-
ře a tvrdí, že je zaměstnancem ERÚ 
nebo ČOI, velmi pravděpodobně 
lže. Úřady energie neprodávají, ne-
kontrolují faktury podomním způ-
sobem apod. Stejné je to se zástupci 

distributorů, kteří sice kontrolu-
jí měřidla, energii ale neprodáva-
jí. Říká vám podomní prodejce, že 
přichází od vašeho současného do-
davatele? Ať to dokáže. Nekorektní 
prodejci se často za dodavatele vy-
dávají – osobně i po telefonu.

4. Je u vás podomní prodej ome-
zený vyhláškou a podomní prodejce 
zákaz porušil? Obraťte se na (měst-
skou) policii.

5. Volá někdo na váš telefon, 
píše na e-mail? Ptejte se, odkud 
má kontakt a zda disponuje vaším 
souhlasem pro zasílání obchodní-
ho sdělení. Jestliže souhlas nemá, 
hlaste jednání na Úřad pro ochra-
nu osobních údajů (www.uoou.cz). 
Během hovoru se k ničemu se ne-
zavazujte.

6. Neberte si dárky, odmítněte 
služby „za určitých podmínek zdar-
ma“. Známým příkladem zneužití 
„dárků“ jsou LED žárovky nebo ne-
placené poradenství. Stačí vypově-
dět smlouvu ve lhůtě, kdy vám to 
energetický zákon umožňuje bez 
sankce, ale prodejce či zprostřed-
kovatel vám „dárky“, zakoupené po-
dle občanského zákoníku, zpoplatní.

7. Nikdy se nezavazujte, že po-
depíšete smlouvu, kterou nemáte 

k dispozici. Do telefonu prodejci 
neříkejte „ano“, protože smlouvu 
lze uzavřít i telefonicky. Pokud se 
přihlašujete do aukce, vybírejte 
tu, která umožňuje finální nabíd-
ku nepodepsat (samozřejmě bez 
sankce).

8. Nikdy nepodepisujte nic 
(smlouvu, plnou moc, přihláš-
ku atp.), co jste si důkladně nepře-
četli a úplně nepochopili. Pokud co-
koliv nepochopíte, ptejte se. Teprve 
až všemu porozumíte, rozhodněte 
se, zda podepíšete.

9. Nebuďte pasivní! Případné 
spory s dodavatelem neodkládej-
te, řešte je hned. Jestliže dodavatel 
nereaguje nebo s navrhovaným ře-
šením nesouhlasíte, obraťte se na 
ERÚ. Jestliže jde o problém se zpro-
středkovatelem, pomoci může Čes-
ká obchodní inspekce (www.coi.cz). 
Pokud nevíte, kdo je kdo, nevadí. 
Obraťte se na jeden z úřadů, pod-
nět si předají.

10. Pamatujte si, že od smlouvy 
o  dodávkách energií, kterou jste 
uzavřeli mimo provozovnu držite-
le licence, můžete bez jakýchkoliv 
sankcí odstoupit do 14 dní od uza-
vření nebo ji vypovědět nejpozději 
15. dne po zahájení dodávek.

Seriál o krnovské nemocnici: rehabilitační oddělení
Rehabilitační oddělení krnovské 

nemocnice patří mezi vyhlášená 
pracoviště v kraji.

S léčebnou rehabilitací se zde za-
čínalo v šedesátých letech minulého 
století a od té doby prošlo oddělení 
řadou proměn. Díky moderní léč-
bě akutních onemocnění a zranění 
došlo v posledních desetiletích k vý-
raznému snížení úmrtnosti pacien-
tů a prodloužení délky jejich života. 
Tito pacienti často bojují s dlouho-
dobými následky a mají výrazně sní-
žené společenské uplatnění.

„Cílem léčebné rehabilitace je udr-
žení a zlepšení kvality života paci-
entů. Nemocným chceme pomoci 
k návratu do rodinného i běžného 
společenského života,“ řekla pri-
mářka rehabilitačního oddělení kr-
novské nemocnice Miroslava Geb-
auerová.

V  současné době poskytují na 
oddělení v  rámci rehabilitační 
a  fyzikální medicíny komplexní 
diagnosticko -terapeutickou péči 
pro širokou škálu onemocnění všech 
věkových skupin. „Poskytujeme jak 
ambulantní péči, tak úzce spolupra-
cujeme s ostatními klinickými obory 
v nemocnici, kdy naši fyzioterapeu-
ti a lékaři v indikovaných případech 
poskytují léčebnou rehabilitaci paci-
entům hospitalizovaným na všech 
odděleních nemocnice. Náš tým re-
habilituje pacienty po mozkových 
mrtvicích, pacienty ležící na jednot-
kách intenzivní péče, pacienty z od-
dělení DIOP, kde jsou hospitalizováni 
pacienti z celého kraje k dlouhodobé 
intenzivní ošetřovatelské péči,“ po-
kračovala Gebauerová.

V rámci rehabilitační ambulance 
v nemocnici ročně pomohou stov-
kám lidí z celého regionu. „Dospě-
lým pacientům dokážeme pomoci 

od širokého spektra akutních i chro-
nických obtíží pohybového aparátu. 
Často u nás končí lidé po úrazech, po 
operacích či s neurologickými obtíže-
mi. Do ambulance přichází také děti 
a v případě, že u nich zjistíme špat-
ný fyziologický vývoj, řešíme problém 
cílenou rehabilitací, kdy používáme 
také Vojtovu metodu. Často k nám 
dochází starší děti a mládež s vroze-
nými vadami pohybového aparátu, 
skoliosou atd. V tomto případě platí, 
že čím dříve rodiče s dětmi přijdou, 
tím větší mají šanci na odstranění, 

případně minimalizování problému,“ 
sdělila primářka.

Po otevření iktového centra v roce 
2012 – specializovaného neurolo-
gického pracoviště zaměřeného na 
léčbu cévních mozkových příhod – 
získalo rehabilitační oddělení vlastní 
lůžkovou část. Dnes má k dispozici 
sedm pokojů s 20 lůžky, která jsou 
umístěna v přízemí budovy dětské-
ho pavilonu. „K hospitalizaci jsou 
přijímáni pacienti převážně z orto-
pedického a neurologického odděle-
ní, ale výjimkou nejsou ani pacienti 

s diagnózami interního, chirurgické-
ho či jiného charakteru,“ popisuje 
Miroslava Gebauerová.

Na rehabilitačním oddělení pracuje 
tým kvalifi kovaných lékařů, fyziote-
rapeutů, ergoterapeutů, zdravotních 
sester, ošetřovatelů a také klinický lo-
goped. Nemocnici se v letošním roce 
podařilo získat dotaci z fondů EU ve 
výši 60 milionů korun na přístrojové 
vybavení. Za více než 6 milionů ko-
run z této dotace byly pořízeny pří-
stroje a vybavení pro rehabilitaci.

„Naše rehabilitace je vybavena 
opravdu špičkově. K dispozici máme 
přístroje k mechanoterapii, motome-
dy, motodlahy, magnetoterapii, ultra-
zvuk, novinkou je vakuově kompresní 
přístroj pro horní i dolní končetiny. 
Naprostou špičkou je stabilometric-
ká plošina se zpětnou vazbou a řada 
dalších přístrojů. Do konce roku bude 
na oddělení dodán vysokovýkonný 
laser s robotizovaným ramenem a ro-
botický systém pro rehabilitaci ruky,“ 
pochlubila se primářka oddělení 
Gebauerová.

(V příštím díle představíme oddě-
lení ARO.)  Jiří Krušina, 

 mluvčí SZZ Krnov

Primářka Miroslava Gebauerová studovala na Lékařské fakultě 
v Olomouci. V roce 2003 složila atestaci z vnitřního lékařství a v roce 
2006 atestovala z rehabilitační a fyzikální medicíny. V krnovské ne-
mocnici pracuje od roku 2012, v roce 2014 byla jmenována primářkou 
rehabilitačního oddělení.  Foto SZZ Krnov

Technické služby Krnov, s. r. o.
oznamují

odvoz komunálního odpadu
v období od 24. 12. do 2. 1.

Pondělí 24. 12. 
běžný svoz

Úterý 25. 12.
svoz bude ve středu 26. 12.

Středa 26. 12.
svoz bude ve čtvrtek 27. 12.

Čtvrtek 27. 12.–Pondělí 31. 12.
běžný svoz
Úterý 1. 1.

svoz bude proveden ve středu 2. 1.
Středa 2. 1. 
běžný svoz

Občany města Krnova tímto 
žádáme, aby nachystali nádoby 

na komunální odpad včas, 
to je od 6.00 hodin, čímž zajistí 
hladký průběh odvozu. V době 

svátků budou sídlištní stanoviště 
na odvoz odpadu posílena 

o velkoobjemové kontejnery.
Pytlový sběr PET lahví

bude proveden v pravidelném 
termínu 27. 12. a 28. 12.
Sběrné dvory budou

24. 12. , 25. 12. , 26. 12.
a 1. 1. mimo provoz,

od 27. 12. do 31. 12. budou 
otevřeny od 8.30 do 17.00 hodin

Rekultivace Cvilín od 24. 12. 
do 1. 1. mimo provoz.
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Přehlídka byla 
ve znamení stylů

V pátek 16. listopadu se opět po 
roce setkali ve středisku volného 
času taneční nadšenci na již pátém 
ročníku Taneční a hudební přehlíd-
ky Armády spásy. Ta je určena zne-
výhodněným dětem z neziskových 
organizací, škol a dětských domovů 
z celého kraje a záměrně není soutěží.

„Chceme, aby akce byla především 
oslavou tance i zpěvu a příležitostí 
setkat se a navázat nová přátelství,“ 
vysvětluje Darina Vránová, vedoucí 
Nízkoprahového zařízení pro děti 
a mládež, které akci pořádá. „Děti 
z našeho zařízení se na akci celý rok 
těší a  pilně vymýšlejí choreografi e 
a trénují,“ dodává.

Na jubilejním pátém ročníku vy-
stoupilo 67 tanečníků z devíti orga-
nizací, kteří předvedli různé taneční 
styly od romských tanců, přes ba-
chatu, hip hop až po street dance.

Akci fi nančně podpořilo město 
Krnov, obchod Obilka a Osoblaž-
ská dopravní společnost. Věcné dary 
poskytla Všeobecná zdravotní po-
jišťovna České republiky, Pekařství 
Knappe, Zdravotní pojišťovna mi-
nisterstva vnitra ČR, Den Braven, 
DMHERMES TRADE, s. r. o., Řez-
nictví u Jorgose, Česká průmyslová 
zdravotní pojišťovna a Kofola, a. s. 
 Jiří Ivanov, 
 ředitel Armády spásy v Krnově

Krnovští turisté zvou 
na Praděd i Šelenburk 

Členové krnovského Klubu čes-
kých turistů neporuší 1. ledna 2019 
tradici a  opět organizují oblíbe-
né Novoroční výstupy na Praděd 
a  Šelenburk. Již po pětačtyřicáté 
budou zájemce na Nový rok oče-
kávat na Pradědu v době od 10.00 
do 14.00 hodin s účastnickými listy, 
upomínkovými předměty, razítky 
a novoročními pohlednicemi.

„Již několik let z Krnova nevypra-
vujeme speciální autobus, pojedeme 
však běžným spojem, který odjíždí 
z krnovského autobusového nádraží 
v 7.30 hodin a vyveze nás až k Ov-
čárně. Na zpáteční cestu se vydáme 
v 15.30 hodin, do Krnova autobus při-
jíždí v 17.10 hodin.“ uvedl za pořada-
tele předseda odboru Alois Vaněk.

Ten, pro koho je do Jeseníků příliš 
daleko, ale přesto si chce na Nový 
rok udělat příjemnou procházku po 
vánočním a silvestrovském marato-
nu, se může vydat na Novoroční vý-
stup na zříceninu hradu Šelenburk, 
který rovněž pořádá KČT, odbor Kr-
nov. Organizátoři budou na místě 
čekat tradičně od 9.00 do 13.00 ho-
din. Pro svoji nenáročnost je tento 
výšlap vhodný i pro rodiny s dětmi, 
místo a hodinu startu si účastníci 
zvolí podle svého uvážení.

Oba výstupy jsou součástí celo-
státní turistické akce nazvané Novo-
roční čtyřlístek, který se bude konat 

již pošestnácté. Hlavní myšlenkou 
této akce je na Nový rok udělat čty-
ři dobré skutky: jít na výlet (překo-
nat svou pohodlnost a udělat něco 
pro sebe), pozvat na něj někoho ze 
svého okolí (udělat radost někomu 
ze svých bližních tím, že jej vezme 
s sebou), poznat kus přírody (projít 
maličký kousek vlasti a poznat ho 
vlastními smysly) a přispět potřeb-
ným. Příspěvky ve výši 20 korun bu-
dou vybírat turisté jak na Pradědu, 
tak Šelenburku a výtěžek je určen na 
vyznačení a úpravu turistických tras 
pro lidi se zdravotním postižením.

Klub českých turistů již postavil 
třináct tras v celé České republice, 
přičemž v našem kraji se nacházejí 
dvě – v Hrabyni a Klimkovicích. Ko-
nání této akce nám umožnil podnik 
Lesy České republiky.

Vedle novoročních výstupů při-
pravují krnovští turisté na příští rok 
množství sobotních výletů a  také 
tradiční akce. Patří k nim 16. roč-
ník Zimního táboření na Strážišti 
v  Úvalně, 19. ročník turistického 
pochodu Po sopkách Bruntálska, 8. 
ročník Májového setkání na Hranič-
ním vrchu u Města Albrechtic nebo 
54. ročník Krnovské padesátky pěš-
ky a na kole.

Více informací o  činnosti KČT 
zájemci najdou na stránkách www.
kctkrnov.  (red)

Naše pomoc 
přírodě

Víte, že bez hmyzu by nebylo ži-
vota na zemi? Bez opylovačů by 
totiž nebyly rostliny a stromy, bez 
rostlin a stromů by nebyl kyslík.

Tentokrát jsme se proto rozhodli, 
že náš oddíl Krnovská Trojka pomů-
že broučkům a připraví jim domečky 
na přezimování. Opět to byla akce, 
kdy nám pomohli rodiče, konkrétně 
pan Matela. Vymyslel typ domečku, 
připravil materiál a v sobotu se se-
šly děti, co rády vyrábějí a pomáhají 
přírodě, a už se tvořilo. Nejmladší 
z nás měla čtyři roky. Všechny děti 
se snažily a učily pracovat s nářadím. 
Vyrobili jsme tři domečky, které bu-
dou instalovány do zahrad.

Akci předcházely družinové 
schůzky, na kterých se děti dozvě-
děly něco o užitečném i škodícím 
hmyzu a také o včelách a včelaření. 
A děti už tak ví, kdy který hmyz je 
agresivní, nebo jak koupit kvalitní 
med a ne nějakou náhražku. 

Duška Cestrová, K3

Ocenění 
policisté

Nejlepší policisté a občanská za-
městnankyně převzali ve středu 
21. listopadu z  rukou Radovana 
Krygela ocenění za službu a činnost 
v letošním roce v krásných histo-
rických prostorách Koncertní síně 
sv. Ducha v Krnově. Ceremoniálu 
ocenění se zúčastnil také náměstek 
hejtmana Moravskoslezského kraje, 
další pozvaní hosté z řad místních 
správ, samospráv, integrovaného zá-
chranného systému a rodinní pří-
slušníci oceněných.

Program zahájil vedoucí územní-
ho odboru Bruntál Radovan Krygel. 
Po krátkém hudebním vystoupení 
začalo samotné oceňování. Ohod-
nocení převzali nejlepší policisté 
z územního odboru z  řad pořád-
kové, dopravní policie a oddělení 
obecné a hospodářské kriminality 
a to celkem devět policistů a jedna 
občanská zaměstnankyně. Při této 
příležitosti vedoucí územního od-
boru a jeho zástupce předali plakety 
a medaile Policie České republiky. 
Jeden policista obdržel Plaketu Po-
licie České republiky, sedm policis-
tů obdrželo Čestnou medaili Policie 
České republiky, osmnáct policistů 
obdrželo Medaili Policie České re-
publiky za věrnost I., II. a III. stupně.

Nevšední atmosféru umocnilo 
vystoupení studenta Střední umě-
lecké školy varhanářské Pavla Ma-
zura, který rozezněl kostelní varha-
ny a také vystoupení dívčí skupiny 
Five Witches - studentek krnovské-
ho gymnázia. Oceněným blahopře-
jeme. Pavla Jiroušková, Policie ČR

Pro pracovníky byla přehlídka příležitostí děti vést k vytrvalosti a zod-
povědnosti.  Foto: Armáda spásy

Ve čtvrtek 6. prosince Mikuláš navštívil MŠ a ZŠ speciální, se sídlem 
na SPC. Dětem nadělil balíčky, které jsme mohli připravit díky spon-
zorského daru zaměstnanců Billy Krnov.  Lenka Juríčková

Ve školní družině v Žižkově ulici se ve čtvrtek 6. prosince sešli rodiče 
s dětmi na vánočním tvoření. Při tónech známých koled společně 
vyráběli přírodní svícínek, vánoční stromeček a andílka. Tvoření šlo 
všem dobře od ruky.  Karolína Brunclíková a Lucie Vychodilová
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Exkurze do Vánoc minulých
Osmáci ze Základní školy Žižkova 

navštívili v pondělí 3. prosince Do-
mov pro seniory, aby si vzájemně 
zpříjemnili adventní čas. Na setkání 
se připravovali několik týdnů v hodi-
nách výtvarné výchovy a jazyka čes-
kého, ale také ve volném čase, kdy 
vyráběli dárky z keramiky a přání.

Setkání zahájili osmáci zpěvem 
vánočních písní a  poté následo-
vala společná debata o vánočních 
zvycích v dobách minulých. Klu-
ci a  děvčata seděli se seniory po 
skupinkách u stolů s pohoštěním 
a prostřednictvím mikrofonu a mo-
derátorky kladli otázky, na které 
„domácí“ odpovídali. A byli velmi 
sdílní, jak zhodnotili žáci. Osmáky 
nejvíce zajímalo, jak lidé prožíva-
li Vánoce v době války anebo jaké 
dárky, cukroví a  vánoční tradice 
patřily dříve k nejoblíbenějším. Jis-
tě nikoho nepřekvapilo, že zvítězily 
„pracny“, linecké cukroví a vanil-
kové rohlíčky, a to napříč genera-
cemi. Překvapivým zjištěním pro 
žáky byla také některá vánoční přání 

seniorů, například setkat se s vlast-
ními dětmi. Celé setkání probíhalo 
ve velmi přátelské a příjemné atmo-
sféře, přičemž některé vzpomínky 
byly velice emotivní a  často žáky 
i klienty domova dojaly k slzám.

Nakonec jsme si předali vlast-
noručně připravené dárečky a ná-
sledovalo loučení, při kterém došlo 
i na přání: Rádi bychom se zase brzy 
setkali.  Aneta Dragančíková 

a Lenka Obručová

Senioři slavnostně 
ukončili akademii

V pátek 16. listopadu se uskuteč-
nilo slavnostní zakončení senior 
akademie, vzdělávacího programu 
zaměřeného na problematiku pre-
vence kriminality.

Akademii navštěvovalo celkem 24 
seniorů. Od března do listopadu se 
uskutečnilo sedm přednáškových 
bloků v celkovém rozsahu šestnáct 
hodin. Účastníci se setkávali v učeb-
ně v Základní škole Žižkova a toto 
prostředí podtrhlo vzdělávací cha-
rakter preventivní akce.

Lektory akademie byli odborníci 
na různé druhy preventivních ob-
lastí. Městská policie nabídla rady 
pro osobní bezpečnost v ulicích, ale 
i v domácím prostředí. Policie ČR 
rozšířila tyto zásady o doporučení 
pro bezpečné nakupování, bezpe-
čí v silničním provozu či v průběhu 
prázdninových měsíců. Preventis-
ta hasičského záchranného sboru 
účastníky poučil o zásadách proti-
požární ochrany, dalších službách, 
které mohou starší lidé u  hasičů 

využít. Samostatný tematický blok 
byl věnován zajištění ochrany oby-
vatelstva. Dvě přednášky byly „do-
dány“ výzkumnými pracovníky 
Centra prevence rizikové komuni-
kace ve virtuálním prostředí s Uni-
verzity Palackého v Olomouci. Po-
sluchači se seznámili se zásadami 
bezpečného internetového bankov-
nictví, nakupování v  e -schopech 
či e-aukcích. Bylo jim vysvětleno, 
jak vznikají  poplašné zprávy, jak se 
bránit virtuálním šmejdům nebo 
jak nepodlehnout vydírání přes in-
ternet. Poslední přednáška se usku-
tečnila v tělocvičně, kde strážníci 
městské policie vysvětlovali i před-
váděli základy sebeobrany. 

Senior akademii připravilo pra-
coviště prevence kriminality odbo-
ru školství, kultury a sportu. V roce 
2019 bychom rádi pro krnovské se-
niory připravili další preventivní 
a vzdělávací program. 

Irena Šindlerová,
 odbor školství, kultury a sportu

Poděkování 
dárkyni

Pečovatelská služba pod vede-
ním Ilony Minolové získala pěkné 
ocenění ve formě sponzorského 
daru, který věnovala manželka 
klienta služby za výbornou 
a kvalitně poskytovanou péči jejímu 
manželovi, jemuž pečovatelky každý 
den pomáhají.

Dárkyně předala Domovu pro se-
niory Krnov částku ve výši 50 tisíc 
korun, za niž byla zakoupena čtyři 
jízdní kola pro zaměstnance pečova-
telské služby, která pečovatelky vy-
užívají pro přesuny mezi jednotlivý-
mi klienty služby.

Pečovatelská službu poskytuje zá-
kladní úkony péče, jako jsou napří-
klad pomoc s osobní hygienou, stra-
vováním nebo nákupy či pochůzky. 
V současné době má v terénní péči 
kolem tří stovek klientů, kterým po-
skytuje své sociální služby. Dárkyni, 
která nechce být jmenována, velmi 
a srdečně děkujeme. 

Ilona Minolová, 
vedoucí pečovatelské služby

Počátkem prosince jsme se naposledy v roce 2018 sešly v knihovně 
v Jiráskově ulici s našimi seniorkami. Odpolední čaj byl tentokrát ve 
znamení adventu, kdy jsme si vyprávěly, jakým způsobem trávíme 
vánoční čas nejraději. Zavzpomínaly jsme na tradiční zvyky a při po-
slechu koled jsme si popřály vše dobré do nového roku. Seniorky si 
od nás odnášely malé dárky v podobě perníkové baňky, zvonečku, 
andílků a oříšků, ve kterých se skrývá překvapení, které spatří až pod 
stromečkem. Příští setkání bude v březnu.  Naďa Lhoťanová

Diagnózou to nekončí
Člověk, kterého přepadne Parkin-

sonova nemoc, se dostává do těžko 
řešitelné situace. Bez lékařů, medi-
kamentů, rodiny a osobní snahy ne-
lze fungovat. Jeden je omezen silně 
na pohybu, jiný se třese, další se těž-
ko obléká. To způsobuje nervozitu, 
deprese a stavy se stále zhoršují. Ne-
zřídka se stává, že ho opustí part-
ner. Pokud se dotyčný nemá s kým 
družit, choroba rychleji postupuje. 
Existují regionální pacientské orga-
nizace, které doporučují také léka-
ři. V Krnově je nejen pro všechny 
postižené touto nemocí, ale i pro 
osoby pečující, k dispozici Parkin-
son klub. Přijděte mezi nás v čase, 
kdy ještě máte schopnosti účastnit 
se mnoha krásných akcí, a zároveň 
nám také pomoci ukotvit klub pro 
ty, co přijdou po nás. Letos v září se 
také náš klub vypravil na jedenáctý 
ročník Parkinsoniády, která se usku-

tečnila na Slovensku v Liptovském 
Mikuláši. Mezinárodního setkání 
se zúčastnilo 240 závodníků ze Slo-
venska, Česka, Polska a Rakouska, 
soutěžilo se v disciplínách: bowling, 
šipky, pétanque, kop na branku, hod 
na koš a stolní tenis. Reprezentan-
ti České republiky získali celkem 
18 medailí a pohárů, přičemž je-
den z nich zamířil také do Krnova, 
což je pro všechny skvělá motivace 
a příležitost, jak se udržovat v kon-
dici pro další Parkinsoniádu. Na-
jdou se i další pacienti bez ostychu, 
kteří chtějí aktivně reprezentovat 
také město Krnov, jež činnost naše-
ho klubu podporuje?

Více informací získáte na strán-
kách www.parkinson -klub -krnov.
webnode.cz, čísle 725 258 937 či 
e -mailu agnes.matochova@gmail.
com.  Anežka Matochová,

předsedkyně PK KrnovPoslední setkání se uskutečnilo v obřadní síni.  Foto: Dita Círová

Kluci a děvčata kladli seniorům otázky.  Foto: ZŠ Žižkova
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Úžasňákovi 
i Čerstvá krev

Také letos kino Mír 70 bude pro-
mítat o Štědrém dnu. Malí i velcí 
diváci se mohou v pondělí 24. pro-
since ve 14.00 hodin těšit na ani-
movaný fi lm v českém znění Úžas-
ňákovi 2, a to za ježíškovo vstupné 
60 Kč. Tím ovšem tradice nekon-
čí. O  tři dny později, ve čtvrtek 
27. prosince v 17.45 hodin, kino 
bude opět po roce hostit již pátý 
ročník přehlídky nazvané Čerstvá 
krev z Krnova. Na té bude uvede-
no pásmo krátkých hraných, do-
kumentárních i animovaných fi l-
mů autorů, kteří pochází z našeho 
města, nebo k  němu mají velice 
blízko. Vstupné na přehlídku bude 
80 Kč.  (tg)

Mše rozezní 
sv. Ducha

Zaposlouchat se do České mše vá-
noční od Jakuba Jana Ryby se mo-
hou zdarma posluchači v  sobotu 
29. prosince od 18.00 hodin v Kon-
certní síni sv. Ducha. I přes omezení 
církevního života v době komunis-
mu se toto liturgické dílo stalo sym-
bolem českých vánoc nejen v kos-
telích, ale i na koncertních pódiích 
a zvukových nosičích. Skladba má 
pastorální ráz a je zasazena do čes-
kého prostředí. Pro svou prostotu 
i radostnou atmosféru je srozumi-
telná širokému obecenstvu. V Kr-
nově ji představí Smíšený pěvecký 
sbor P. Cypriána Lelka a Komorní 
orchestr z Dolního Benešova, diri-
govat bude Jonáš Harman.  (red)

The Doors 
se vrací

Píše se rok 1968 a skupina Th e 
Doors, jejíž koncerty se jen málo-
kdy obešly bez hudebních i jiných 
exhibic, hraje v Hollywood Bowl. 
Jim Morrison, John Densmore, Ro-
bby Krieger a Ray Manzarek tehdy 
souhlasili s pořízením záznamu ce-
lého vystoupení a vydali ze sebe to 
nejlepší. Materiál byl vůbec poprvé 
vydán v roce 1987. K padesátiletému 
výročí konání koncertu se záznamu 
chopil dvorní zvukař kapely Bruce 
Botnick a osobně jej znovu smíchal 
a zremasteroval. Nevšední poslecho-
vý zážitek si budou moci vychutnat 
i diváci v kině Mír 70, kde bude ve 
středu 2. ledna ve 20.00 hodin zá-
znam koncertu uveden.  (tg)

Steininger 
nejen v Polsku

Na dvou výstavách v  Polsku se 
v lednu představí krnovský výtvar-
ník a pedagog Ladislav Steininger. 
V obou případech se jedná o jeho 
novoročenky, přičemž první výsta-
va se uskuteční ve varšavské gale-
rii Exlibris od 18. ledna do 16. břez-
na, ta druhá začne v městské lidové 
knihovně v  partnerském Mińsku 
Mazowieckém 19. ledna a k vidě-
ní bude do 28. února. Tuzemští zá-
jemci o tvorbu Ladislava Steiningera 
však nemusí jezdit do Polska, průřez 
jeho tvorbou několika posledních 
let totiž zachycuje výstava nazvaná 
PF 2019, která bude na zámku 
v  Bruntále zahájena 11. ledna 
a potrvá do 6. dubna.  (tg)

Fotografi cké ohlédnutí za adventem

Vánoční strom se rozzářil 2. pro-
since.  Foto: Dita Círová

Především děti si užily umělé kluziště.  Foto: Eva Čechová
Na náměstí se představilo mnoho účinkujících, včetně dětí z mateř-
ských škol.  Foto: Tomáš Gaudek

Adventní trhy zahájil průvod postav živého betléma.  Foto: Dita Círová
Trhy vyvrcholily videomappin-
gem.  Foto: Dita Círová
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Trojboj se vydařil
První prosincovou neděli se 

v Opavě uskutečnila halová soutěž 
Trojboj atletických přípravek pod 
záštitou Českého atletického svazu.

Děti z krnovského oddílu Atletika 
Človíček poměřily své síly se závod-
níky z Karviné, Opavy, Havířova, 
Vyškova a Hranic na Moravě, a to 
ve sprintu, skoku do dálky z místa 
a v hodu medicinbalem, ty mladší 
pak v hodu na cíl.

Ve své kategorii suverénně vyhrál 
František Mrkvan, který jako vítr 
prolétl cílem první. Výborně se mu 
dařilo také ve skoku i v hodu, kdy 
v obou získal 1. místo, díky čemuž 
zaslouženě v trojboji vyhrál.

Vynikajícího úspěchu dosáhla 
také pětiletá Anička Plucnarová, 
která ve své kategorii porazila všech-
ny soupeřky a v trojboji získala 1. 
místo. V běhu i skoku byla nejlepší, 
v hodu se umístila druhá.

Gratulujeme také dalším účast-
níkům, jimž se tentokrát nepoda-
řilo stát na bedně, což se však může 
změnit již na příštích závodech, 
kterých se s námi mohou zúčastnit 
i další děti, protože ve druhém polo-
letí budeme nabírat nové závodníky. 
Více informací na www.atletikaclo-
vicek.cz, čísle 775 443 075 či e -mailu 
krnov@atletikaclovicek.cz.  
 Trenéři Atletiky Človíček

Na startu se sešla 
běžecká „smetánka“

V neděli 25. listopadu se uskuteč-
nilo třetí kolo veřejných závodů na-
zvaných Ježník Run 3. Na startu se 
sešla opravdová krnovská běžecká 
„smetánka“.

Držitel traťového rekordu Martin 
Ocásek neměl konkurenci, ovšem 
zbytek závodního pole byl vyrov-
naný a všichni pokořili hranici tři-
ceti minut. Martin prolétl trať za 
14:31 a za svým vlastním rekordem 
tak zaostal o 13 sekund. Nejvíce se 
mu dokázal přiblížit Zdeněk Kou-
delka, když doběhl druhý s  lehce 
vypuštěným závěrem v čase 16:18. 
O další minutu později se do cíle 
přihnala skupinka tří borců, kteří 
si za zády dotáhli staronovou drži-
telku ženského traťového rekordu 
Hanku Bednarčíkovou, která svůj 
nejlepší čas stáhla o sekundu na 
17:50.

Postupně do cíle v krátkých in-
tervalech dobíhali další běžci. Mezi 
nimi například nováček Tomáš 
Hodný z Hradce nad Moravicí nebo 
jedenáctiletý Kuba z Neplachovic. 

Premiéru na Ježník Runu si odby-
li mimo jiné také Michaela a Leoš 
z Krnova, kteří však místní les znají 
velmi dobře ze svých tréninků. Mi-
chaela (21:12) navíc skončila mezi 
ženami druhá těsně před Zdeňkou 
(21:19).

Do probíhající sezony závodů se 
zatím zapojilo celkem 65 běžců. Po-
četně jsou na tom lépe muži, kterých 
se na start postavilo 38.

Seriál veřejných závodů Ježník 
Run je určen především pro „ho-
bíky“ a rekreační sportovce. Tedy 
lidi, kteří se rádi pohybují v  pří-
rodě, neřeší dosažený čas, chtějí si 
otestovat kondičku nebo jen změ-
řit síly s kamarády. Pro „rychlíky“ 
a výkonnostní sportovce je tu místo 
samozřejmě také. Evidujeme traťové 
rekordy, které jim pomohou s moti-
vací do dalšího tréninku.

Poslední prosincovou neděli se na 
všechny těšíme na parkovišti Ozón, 
kde se uskuteční start dalšího kola 
závodu.  Jiří Žaloudík, 

 Sport pro Krnov

Pro mladší premiéra, 
pro zkušenější body

Na turnaj ve Městě Albrechticích, 
který se konal 1. prosince, jsme vy-
slali zatím největší výpravu 34 mla-
dých šachistů a šachistek. Pro někte-
ré se jednalo o premiéru, zkušenější 
sbírali pódiová umístění.

Nejlépe si v kategorii starších žáků 
vedl její nejmladší účastník Matěj 
Jaššo, který turnaj vyhrál, když zís-
kal „skalpy“ hráčů o čtyři roky star-
ších. Třetí byl v této kategorii Petr 
Čech, v těsném závěsu se na čtvrtém 
a pátém místě umístili Tomáš Novák 
a Patrik Zámarský. 

Ani mezi mladšími žáky naše 
opory nezklamaly. Velmi těsně dru-
hý skončil Damián Ziakas před tře-
tím Tadeášem Střížem a také v této 
kategorii patřila i další dvě místa 
pod pódiem našim hráčům Marti-
novi Kolomazníkovi a Jaroslavu Ka-
dlecovi. Stoupající formu potvrdil 

i dvanáctý Martin Perout a stejný 
výkon se ziskem 4 bodů předvedli 
i Lukáš Veliký a Filip Klus. O půl 
bodu méně měla Natálka Jaššová, 
která si turnaj vystřihla bez trénin-
ku. Po třech bodech měli Erik Šolc 
a Oliver Belánik. Závěr výsledkové 
listiny patřil Marku Keliškovi, Ven-
dule Huserové, Sarah Kubelové, Da-
niele Mydlářové a Evě Veselé.

V benjamíncích byla jako nejlepší 
dívka oceněná Stella Špetlová, která 
na svém teprve druhém turnaji zís-
kala 4 body. Stejný počet bodů získal 
Štěpán Švec a o půl bodu horší byli 
Matyáš Dragoun, Kateřina Vavreč-
ková a Albert Jančo. Se třemi body 
odjížděli Matěj Mydlář a  Matyáš 
Orel. Výsledkovou listinu uzavírali 
Tereza Th eisová, Veronika Meissne-
rová a Tobiáš Orel. Šachový oddíl 
 TJ Lokomotiva Krnov

Na turnaji 
byly druhé

Mladší žačky TJ Krnov byly začát-
kem prosince pozvány na volejba-
lový vánoční turnaj do Orlové, kde 
pět družstev hrálo systémem každý 
s každým na dva hrané sety. Děvča-
ta nestačila pouze na domácí áčko, 
které je účastníkem první skupiny 
krajského přeboru, a po výsledcích 
s  Orlovou „B“ 2:0 (25:14, 25:17), 
Orlovou „A“ 0:2 (9:25, 22:25), VK 
Kylešovice 2:0 (25:17, 25:13) a KV 
Kopřivnice 2:0 (25:18, 25:22) skon-
čila druhá. Vladimír Potůček, 

Volejbal TJ Krnov

Lietavec 
vítězem 

V neděli 25. listopadu Řecká obec 
Krnov uspořádala v  pohostinství 
U  Brežněva u  příležitosti 100  let 
založení republiky Šachový turnaj 
o amatérského přeborníka Krnov-
ska.

Hrálo se na dvě kola systémem 
každý s každým bez časového limi-
tu. Po dramatickém průběhu partií, 
kdy šestý v pořadí porazil budou-
cího vítěze turnaje a sedmý pora-
zil druhého, vykrystalizovalo ná-
sledující pořadí. Na prvním místě 
se umístil František Lietavec, který 
celkově posbíral 9, 5 bodu. Za ním 
se ziskem 8 bodů skončil Oldřich 
Martínek a na třetí příčku po bo-
jovném výkonu dosáhl Edvard Jur-
čík se 7 body.

Po organizační stránce se turnaj 
vydařil a velké poděkování za per-
fektní obsluhu patří majitelce po-
hostinství a také všem sponzorům 
za materiální podporu, včetně mlá-
dežnického šachového oddílu TJ Lo-
komotiva Krnov. 

Na závěr je nutno dodat, že celý 
turnaj se uskutečnil v režii závodní-
ho hráče Patrika Petkovského, který 
dohlížel na jeho hladký průběh i do-
držování pravidel. 
 Řecká obec Krnov

Ježník Run pokračoval dalším závodem.  Foto: Sport pro Krnov

Krnov reprezentoval rekordní počet účastníků.  Foto: Pavel Čech

Při jedné z disciplín.  Foto: Atletika Človíček

Mladší žačky v Orlové.  
 Foto: Vladimír Potůček
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kalendář akcí 21. 12. 2018–6. 1. 2019
21. 12. / pátek

OD Prior
LEGATO – vystoupení krnovského žen-
ského sboru (15.00).
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – přijďte si 
v přátelském prostředí zahrát a užít hro-
madu moderních deskovek (19.00).
Kofola Music Club
POSLEDNÍ VÝSTŘEL + NAOKO – vá-
noční koncert domácích stálic (20.00).
Kino Mír 70
LOUSKÁČEK A ČTYŘI ŘÍŠE 2D – fan-
tasy v českém znění. Malý sál. Klára hle-
dá klíč, který otevře skříňku, v níž se 
skrývá dar od její zesnulé matky, a do-
stane se tak do fantastického paralelního 
světa (17.15).  

BUMBLEBEE 3D – dobrodružný v čes-
kém znění. Charlie je obyčejná holka, 
která k narozeninám dostala své první 
auto. Jenže ten žlutý „Brouk“ není oby-
čejná ojetina, ale Bumblebee, který se 
ukrývá před ostatními Transformers 
(17.30).
ZRODILA SE HVĚZDA  – hudební. 
Malý sál. Hvězda country objeví ne-
známou talentovanou zpěvačku Ally. 
Zamilují se a on ji přiměje k vystupo-
vání (19.45).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA. GRINDEL-
WALDOVY ZLOČINY 2D – fantasy 
s titulky. Mocný černokněžník Grindel-
wald, uteče z vazby a snaží se připravit 
vládu čistokrevných čarodějů nad ne-
magickými bytostmi (20.00).
22. 12. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR – Ježnickými lesy, 
odchod v 9.00 z Hlavního nádraží, ko-
nec v hospodě „Na hranici“ v Chomýži.
Kofola Music Club
NEBE + TROCHA KLIDU – vánoční 
koncert (20.00).
Kino Mír 70
LOUSKÁČEK A ČTYŘI ŘÍŠE 3D – fan-
tasy v českém znění (15.00).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA. GRINDEL-
WALDOVY ZLOČINY 2D – fantasy 
v českém znění. Malý sál (16.30).
MARY POPPINS SE VRACÍ – muzi-
kál v českém znění. Michal žije se svými 
třemi dětmi a vychovatelkou Ellen. Po 
velké ztrátě se v rodině objeví tajemná 
chůva Mary Poppins (17.15).
ZRODILA SE HVĚZDA  – hudební. 
Malý sál (19.45).
BUMBLEBEE 2D – dobrodružný s ti-
tulky (20.00).
23. 12. / neděle

Evangelický kostel
DĚTSKÁ VÁNOČNÍ SLAVNOST – di-
vadelní hra dětí a mládeže z evangelic-
kého sboru (9.45).
Kino Mír 70
LOUSKÁČEK A ČTYŘI ŘÍŠE 2D – fan-
tasy v českém znění (15.00).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA. GRINDEL-
WALDOVY ZLOČINY 2D – fantasy 
v českém znění. Malý sál (16.30).

MARY POPPINS SE VRACÍ – muzikál 
v českém znění (17.15).
ZRODILA SE HVĚZDA  – hudební. 
Malý sál (19.45).
BUMBLEBEE 3D – dobrodružný v čes-
kém znění (20.00).
24. 12. / pondělí

Kostel Narození Panny Marie
PŮLNOČNÍ BOHOSLUŽBA (21.30).
Kostel sv. Martina
PŮLNOČNÍ MŠE (22.00).
Evangelický kostel
PŮLNOČNÍ BOHOSLUŽBA (22.30).
Kino Mír 70
ÚŽASŇÁKOVI 2 – animovaný v čes-
kém znění. Rodina superhrdinů se vrací, 
avšak tentokrát je hlavní hvězdou Helen, 
zatímco Bob zůstal v domácnosti s dět-
mi. Když se ale objeví nový padouch, 
tak musí rodina zase spojit síly (14.00).
25. 12. / úterý

Kostel sv. Martina
BETLÉM – prohlídka (15.00-17.00)
Kofola Music Club
VÁNOČNÍ BESÍDKA – tradiční pár-
ty (20.00).
Kino Mír 70
MARY POPPINS SE VRACÍ – muzikál 
v českém znění (14.45).
GRINCH – animovaný v českém znění. 
Malý sál. Grinch je nenapravitelný bru-
čoun, který nesnáší všechno a všechny 
a ze všeho nejvíc vánoce. Tak vymyslí 
naprosto dokonalý plán na zrušení Vá-
noc ve vesničce Kdosice (15.00).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
s titulky. Malý sál. Jediné, co je pozo-
ruhodnější než jejich muzika, je jeho 
příběh. Bohemian Rhapsody popisu-
je hudební dráhu i jedinečnou životní 
a uměleckou jízdu Freddieho Mercu-
ryho (17.00).
SPIDER MAN: PARALELNÍ SVĚTY 
2D – animovaný v českém znění. Film 
představí dospívajícího chlapce z Bro-
oklynu Milese Moralese a nekonečné 
možnosti Paralelních světů, kde je víc 
než jen jeden maskovaný hrdina (17.30).
AQUAMAN – fantasy v českém znění. 
Malý sál. Příběh odhaluje původ popu-
lárního superhrdiny Arthura Curryho, 
napůl člověka, napůl obyvatele bájné At-
lantidy, kterého jeho životní cesta při-
měje čelit pravdě o tom, kým ve skuteč-
nosti je (19.45).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
s titulky (20.00).
26. 12. / středa

Kofola Music Club
VÁNOČNÍ BESÍDKA – tradiční pár-
ty (20.00).
Kino Mír 70
MARY POPPINS SE VRACÍ – muzikál 
v českém znění (14.45).  

GRINCH – animovaný v českém znění. 
Malý sál (15.00).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
s titulky. Malý sál (17.00).

SPIDER MAN: PARALELNÍ SVĚTY 
3D – animovaný v českém znění (17.30).
AQUAMAN – fantasy v českém znění. 
Malý sál (19.45).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
s titulky (20.00).  

27. 12. / čtvrtek
KČT
SOBOTNÍ VANDR – Dálkoplaz okolo 
Chuchelné, odjezd vlakem z Hlavního 
nádraží v 7.42 hodin.
Kino Mír 70
ASTERIX A TAJEMSTVÍ KOUZELNÉ-
HO LEKTVARU – animovaný v českém 
znění. Malý sál. Tajemství síly obyvatel 
galské vesničky se ukrývá v kouzelném 
lektvaru. Recept na jeho výrobu pečlivě 
střeží Panoramix, ale už není nejmladší. 
S pomocí svých věrných přátel se vydává 
hledat následovníka (15.00).
ČERTÍ BRKO – pohádka ČR. Všechny 
hříchy obyvatel Pytlova zapisuje kou-
zelné Čertí brko, najednou ale přestane 
fungovat. Lucifer proto pošle mladého 
čerta Bonifáce s novým brkem (15.15).
ZNOVU VE HŘE – komedie. Malý sál. 
Maya pracuje v supermarketu a mar-
ně čeká na povýšení. Vše se rozhodnou 
vyřešit její přátelé a díky nové identitě, 
kterou pro ni vytvoří, Maya získá pozici, 
o které vždycky snila (17.30).
ČERSTVÁ KREV Z KRNOVA – tradiční 
pásmo fi lmů tvůrců spojených s Krno-
vem (17.45).
UTOP SE, NEBO PLAV  – komedie. 
Malý sál. Když se depresivní Bertrand 
stane členem družstva mužského syn-
chronizovaného plavání, netuší, do jak 
pestré společnosti se dostává (19.45) .  

SMRTELNÉ STROJE 3D  – fantasy 
v českém znění. Světu docházejí zdroje, 
města se proměnila v pohyblivé predá-
torské stroje a jedna dívka se touží po-
mstít muži, který ji připravil o matku. 
Bohužel je to vládce největšího města 
(20.00).
28. 12. / pátek

Kofola Music Club
LIMETAL – koncert skupiny (20.00).
Volejbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Memoriál Pavla Franka – turnaj žaček, 
kadetek a juniorek.
Kino Mír 70
ASTERIX A TAJEMSTVÍ KOUZELNÉ-
HO LEKTVARU – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.00).
ČERTÍ BRKO – pohádka ČR (15.15).
ZNOVU VE HŘE – komedie. Malý sál 
(17.30).
BUMBLEBEE 2D – dobrodružný v čes-
kém znění (17.30).

UTOP SE, NEBO PLAV  – komedie. 
Malý sál (19.45).
SMRTELNÉ STROJE 2D  – fantasy 
v českém znění (20.00).
29. 12. / sobota

Hokej
Zimní stadion Krystal
Turnaj mládeže (8.00-18.00).
Florbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
ORCA WINTER CUP – pátý ročník 
zimního fl orbalového turnaje (9.00-
20.00).
KČT
SOBOTNÍ VANDR – cvilínskými lesy, 
odchod od autobusové zastávky Opav-
ská škola v 9.00 hodin.
Koncertní síň sv. Ducha
ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ  – v  podání 
Smíšeného pěveckého sboru P. Cypriána 
Lelka a Komorního orchestru (18.00).
Kofola Music Club
OD PODLAHY + TICHO – koncert 
dvou krnovských kapel (20.00).
Kino Mír 70
GRINCH – animovaný v českém znění. 
Malý sál (15.00).
ČERTÍ BRKO – pohádka ČR (15.15).  

UTOP SE, NEBO PLAV  – komedie. 
Malý sál (17.00).
BUMBLEBEE 3D – dobrodružný v čes-
kém znění (17.30).
ZNOVU VE HŘE – komedie. Malý sál 
(19.45).
SMRTELNÉ STROJE 3D  – fantasy 
v českém znění (20.00).
30. 12. / neděle

Kino Mír 70
GRINCH – animovaný v českém znění. 
Malý sál (15.00).
ASTERIX A TAJEMSTVÍ KOUZELNÉ-
HO LEKTVARU – animovaný v českém 
znění (15.00).
UTOP SE, NEBO PLAV  – komedie. 
Malý sál (17.00).
BUMBLEBEE 2D – dobrodružný v čes-
kém znění (17.30).
ZNOVU VE HŘE – komedie. Malý sál 
(19.45).
SMRTELNÉ STROJE 2D  – fantasy 
v českém znění (20.00).
31. 12. / pondělí

Kofola Music Club
SILVESTR – veselice se skupinami Pro-
xima a Brantičtí bardi (20.00).
Kino Mír 70
Nehraje se.
1. 1. / úterý

KČT
SOBOTNÍ VANDR – Novoroční výstup 
na Šelenburk.
Cyklistika
NOVOROČNÍ VYJÍŽĎKA – sraz účast-
níků u Penzionu Eso (13.00).
Kino Mír 70
ASTERIX A TAJEMSTVÍ KOUZELNÉ-
HO LEKTVARU – animovaný v českém 
znění (14.45).
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PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR. 
Malý sál. Charismatický cynik Karel, 
na kterého ženy letí, utrží jednoho dne 
hned několik ran. Opije se a přeje si, aby 
se stal ženou. Ráno zjistí, že se opravdu 
stal ženou, ovšem pouze fyzicky. Mají to 
ženy opravdu snazší? (17.30).
AQUAMAN 3D – fantasy v českém zně-
ní (17.00).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR. 
Malý sál (19.45).
AQUAMAN 2D  – fantasy s  titulky 
(20.00).
2. 1. / středa

Kino Mír 70
ASTERIX A TAJEMSTVÍ KOUZELNÉ-
HO LEKTVARU – animovaný v českém 
znění (14.45).  

PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
AQUAMAN 2D – fantasy v českém zně-
ní (17.00).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR. 
Malý sál (19.45).
THE DOORS – hudební. Koncerty této 
legendy se jen málokdy obešly bez hu-
debních i  jiných exhibic. Stejně tomu 
bylo v Hollywood Bowl 1968, kde Th e 
Doors nechali jedinkrát zaznamenat 
celý svůj koncert (20.00).
3. 1. / čtvrtek

Kino Mír 70
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
SPIDER MAN: PARALELNÍ SVĚTY 
2D – animovaný v českém znění (17.30)
BEAUTIFUL BOY – drama. ART klub. 
Osmnáctiletý Nic má na první pohled 
vše. Přesto je v jeho životě trhlina, kte-
rou vyplňuje drogami. Kde se vzala, 
a může David pomoci svému synovi ve 
chvílích, kdy se ocitá nad propastí? 
(19.45).  

BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
(20.00).
4. 1. / pátek

Kino Mír 70
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
SPIDER MAN: PARALELNÍ SVĚTY 
3D – animovaný v českém znění (17.30)
BEAUTIFUL BOY – drama. ART klub 
(19.45).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
(20.00).
5. 1. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Hošťálkov do 
Krnova, odjezd z autobusového nádraží 
v 7.45 hodin.

Cyklistika
TŘÍKRÁLOVÁ VYJÍŽĎKA  – sraz 
účastníků u Penzionu Eso (13.00).
Kino Mír 70
VÁNOCE A SPOL – komedie v českém 
znění. Malý sál. Co se stane, když těsně 
před Štědrým dnem najednou záhad-
ně onemocní skřítci připravující dár-
ky? (15.00).  
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: V  ZEMI 
ZRCADEL 3D – animovaný v českém 
znění. Mocný král Harald ztratil téměř 
celou rodinu kvůli kouzlům Sněhové 
královny, a tak začne hledat cestu, jak 
by mohl zničit magii na celém světě 
(15.15).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
SPIDER MAN: PARALELNÍ SVĚTY 
2D – animovaný v českém znění (17.30)
BEAUTIFUL BOY – drama. ART klub 
(19.45).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
(20.00).
6. 1. / neděle

Kino Mír 70
VÁNOCE A SPOL – komedie v českém 
znění. Malý sál (15.00).
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: V ZEMI ZR-
CADEL 2D – animovaný v českém zně-
ní (15.15).  

PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
SPIDER MAN: PARALELNÍ SVĚTY 
2D – animovaný v českém znění (17.30)
BEAUTIFUL BOY – drama. ART klub 
(19.45).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
(20.00).
Radnice

VÝSTAVA – soutěžní návrhy z ur ba-
nisticko -architektonické soutěže Hlavní 
náměstí v Krnově na schodišti a chod-
bách radnice do 31. ledna.
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
VÝZNAMNÉ OSMIČKY – výstava vě-
novaná významným událostem v histo-
rii českého státu potrvá do konce roku.
PENÍZE NEBO ŽIVOT – výstava vý-
tvarného oboru ZUŠ Krnov potrvá do 
13. ledna.
PLECHOVÉ RETRO HRAČKY – výsta-
vu si můžete prohlédnout od 14. prosin-
ce do 28. února.  

VZPOMÍNKY NÁS SPOJUJÍ – výstava 
Domova pro seniory Krnov od 18. pro-
since do 30. ledna.

Koncertní síň sv. Ducha
www.mikskrnov.cz
ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ  – v  podání 
Smíšeného pěveckého sboru P. Cypriána 
Lelka a Komorního orchestru v sobotu 
29. prosince od 18.00 hodin.
Městská knihovna

www.knihovnakrnov.cz
NOC DESKOVÝCH HER – přijďte si v 
pátek 21. prosince od 19.00 hodin v přá-
telském prostředí zahrát a užít hromadu 
moderních deskovek.
GALERIE NA SCHODECH – re-
produkce obrazů Růženy Urbano-
vé a krajiny, zátiší i portréty Jiří-
ho Sebery jsou k vidění do konce 
prosince.

Středisko volného času
www.svckrnov.cz
PUMPTRACKOVÁ DRÁHA – otevře-
no denně do 18.00 hodin mimo čtvrtky 
(15.30 – 16.30) a neděle (9.00 – 13.00).
MATEŘSKÉ CENTRUM  – pro rodi-
če s dětmi, otevřeno každý všední den 
od 9.00 do 12.00 hodin a od 14.00 do 
18.00 hodin.
PC KURZ ÚPRAVA FOTOGRAFIÍ – 
každou středu od 16.00 do 17.30 hodin.
PILATES – cvičení nejen pro ženy, které 
rozvíjí koordinaci, rovnováhu, fl exibilitu 
či dýchání v pondělí (17.30 – 18.30) a ve 
středu (17.00 – 18.00).
ZUMBA S KATKOU – zábavný fi tness 
styl vhodný pro všechny bez rozdílu 
na věk, pohlaví či taneční schopnos-
ti ve středu (18.00 – 19.00) a v neděli 
(17.00 – 18.00)
BODYSTYLING S  IRINI  – cvičení 
především pro ženy se soustřeďuje na 
formování svalů celého těla každé úte-
rý a čtvrtek (18.30 – 20.00) a v neděli 
(17.00 – 18.00).
POWERYOGA S TERKOU – cvičení, 
které souměrně zatěžuje svaly celého 
těla v klidném a pomalém provádění 
každé úterý a čtvrtek (17.30 – 18.30).
KONDIČNÍ CVIČENÍ – program na 
zpevnění postavy za pomoci posilova-
cího náčiní ve středu (19.00 – 20.00).
TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
fi gurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vrat-
nou zálohu. Více informací získáte v TIC 
Krnov.
Prohlídky památek
V TIC Krnov lze domluvit individuální 
prohlídky památek, jako je kostel sv. Du-
cha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedik-
ta, rozhledna na Cvilíně, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvilíně, 
radniční věž, kostel Narození Panny Ma-
rie, evangelický kostel. Volně přístupná 
je zřícenina hradu Šelenburk a rozhled-
na na Ježníku.
Synagoga

www.krnovska -synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). Prohlídky 
začínají vždy v celou hodinu, poslední 
hodinu před zavírací dobou.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK  – AC 
CZ (8. 2.), Wohnout (1. 3.), Muser Tour 
(2. 3.), UDG a Jakub Děkan (8. 3.), Ma-
raton a  Proxima (9. 3.), Michal Hrů-
za (15. 3.), Horkýže Slíže (22. a 23. 3.). 
Předprodej v TIC Krnov na www.tic-
ketportal.cz.
Kavárna Slunečnice

POSEZENÍ U KLAVÍRU – každé úterý 
od 16.00 do 18.00 hraje Rudolf Holčák.
Villa Cafe

Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu-
dovy, otevřeno Út -Ne 15.00-17.00 nebo 
po tel. domluvě na č. 724 500 403.
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 21. 12.: 8.00-15.00, 17.00-21.00, So 
22. 12.: 9.00-21.00, Ne 23. 12.: 8.00-
17.00, Po 24. 12.: zavřeno,Út 25. 12.: za-
vřeno, St 26. 12.: 8.00-21.00, Čt 27. 12.: 
8.00-21.00, Pá 28. 12.: 8.00-21.00, So 
29. 12.: 8.00-21.00, Ne 30. 12.: 8.00-
17. 00.  

Sauna
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s  dětmi a  pro páry). 
V pondělí 24. 12. a v úterý 25. 12. za-
vřeno.
Zimní stadion

www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 21. 12.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 
18.15-19.45, So 22. 12.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 17.15-19.30, Ne 23. 12.: 10.15-
11.45, 14.00-15.30, 18.00-19.30, Po 
24. 12.: 8.00-9.30, 11.30-13.45, 14.00-
16.30, Út 25. 12.: 8.00-9.30, 11.30-13.45, 
14.00-16.30, 17.00-19.30, St 26. 12.: 
8.00-9.30, 12.15-13.45, 14.00-16.30, 
17.00-19.30, Čt 27. 12.: 8.00-11.30, 
12.00-13.30 (jen hokejky), Pá 28. 12.: 
8.00-9.30, 12.15-13.45, 18.15-19.45, So 
29. 12.: 6.00-7.30 (jen hokejky), 18.15-
19.45, Ne 30. 12.: 8.00-9.30, 12.15-13.45, 
14.00-15.45, 18.00-19. 30.  

Z důvodu vánočních a novoročních 
svátků další Krnovské listy vycházejí 
až 11. ledna. Jejich uzávěrka je 3. ledna.

 – periodický tisk územního samosprávného celku města Krnova, čtrnáctideník. Evidenční číslo: MK ČR E 11342. Vydavatel: Město Krnov. Redakce: Městský úřad 
v Krnově, Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov. Redakce: Tomáš Gaudek, Dita Círová, klisty@mukrnov. cz, www. krnov. cz. Grafi cký návrh: ECHOpix, s. r. o., Čsl. armády 842/52, Krnov 794 01, www. 
echopix. cz. Sazba a tisk: MORAVAPRESS, s. r. o., Cihelní 3356/72, 702 00 Ostrava -Moravská Ostrava. Vychází v nákladu 5000 ks. Redakce nemusí souhlasit se stanovisky uveřejněnými
v příspěvcích dopisovatelů. Redakce si vyhrazuje právo úpravy textů. Redakce nemusí zveřejnit všechny zaslané příspěvky. Neprodejné.
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